Generative Artificial Intelligence (Al) (optional survey module)

gail

Generative artificial intelligence (Al) (i.e. ChatGPT, Bing Al) is a subset of artificial intelligence
that produces new content (e.g., text, images, audio, video, software code) in response to

prompts. How familiar are you with generative Al?

a

Never heard of it

[If “Never ...” selected, exit survey module/ branch to Post-graduation education plans section]

O
(|
O
(|

Slightly familiar
Somewhat familiar
Very familiar
Extremely familiar

Which of the following generative Al tools have you used for any purpose (academic or non-academic)?

Please select all that apply. [randomize list, except for “None” and “Other”]
None [If “None” selected, branch to gai4]

gai2tl
gai2t2
gai2t3
gai2t4
gai2ts
gai2t6
gai2t7
gai2t8
gai2t9
gai2t10
gai2tll
gai2tl2
gai2t13
gai2tl4
gai2tl5
gai2tl6
gai2tl7
gai2tl8
gai2tl9
gai2tl19txt
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Oo0o0o0oOo0ooooooooooood

AlphaCode

Bard

Bing Al
ChatFlash
ChatGPT
Chatsonic h
Claude

Cohere Generate
Dall-E 2

GitHub Copilot
GPT-4
GrowthBar Chat
Hugging Face
LaMDA
Midjourney
Stable Diffusion
Synthesia

Other (please specify)
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How often do you use generative Al tools to help you with the following academic tasks?

gai3ul
gai3u2
gai3u3
gai3u4
gai3u5
gai3u6
gai3u7
gai3u7txt

gaid

gai5

gaib

gai7

Never Occasionally Often Very often
Understanding class materials O O O O
Brainstorming ideas O O O O
Writing assighments O O O O
Solving problems O O O O
Researching information O O O O
Generating code O O (Il O
Other (please specify) O O O O

Does <institution name> regulate students’ use of generative Al?
O Yes O No 0O Unsure/don’t know

Do any of your instructors regulate the use of generative Al in your classes?
O Yes O No [O Unsure/don’t know

What impact is generative Al having on the learning environment at <institution name>?

I Very negative

[0 Somewhat negative
] No impact

O Somewhat positive
O Very positive

O Don’t know

What future impact do you think generative Al will have on work in your field of study?

I Very negative

[0 Somewhat negative
] No impact

O Somewhat positive
[ Very positive

1 Don’t know
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